

“东风风神”2010(第六届)烟台国际汽车工业展览会

2010年9月9日至12日 烟台国际博览中心

详情咨询网址: www.autoyantai.cn

今日烟威

车友故事透露选车秘诀

省油、安全、售后服务一个都不能少

文/片 本报记者 苗华茂

现如今,对许多人而言,买车不是问题,问题是买什么样的车。每个人的趣味与爱好不同,选择会不一样。但是,无论如何,经济性、安全性以及售后服务质量等都会是每个私家车购买者应该考虑的重要因素。多年来,出身日系的丰田汽车,正是因为在这些方面的突出“表现”而为广大车友所称道。17日,记者在烟台中升丰田4S店采访时,几位车友的讲述就印证了这一点。



丰田车友一起打高尔夫。(资料片)

1 四辆车同路去蓬莱 比其他车省三成油

市民刘鑫是个汽车发烧友,一直梦想着拥有一辆属于自己的汽车,平日里没事他总爱上网查各款车的性能,千挑万选后,于今年3月份购买了一辆丰田花冠轿车。刘先生告诉记者,当时他在凯越、新宝来、悦动和花冠之间做反复选择,最终敲定花冠就是看重了它的燃油经济性。

“说丰田车省油是有根据的,6月16日,我和其他3位朋友一同开车去蓬莱旅游,同为1.6升排量,跑同样的里程,我的车比他们耗油最高的车省了近3成的油。”说起自己的爱车刘鑫很是自豪,他算了一下,那天去蓬莱他的车百公里平均油耗在5.5升,而同路的一辆凯越车,油耗却达到了8.6升,看

到自己的车如此省油,别提多高兴了。

刘先生给记者算了一笔账,在市区跑,他的车百公里平均油耗在7升,而同排量的一些其他品牌的汽车百公里平均油耗却高达10升。再按每车每年行驶里程两万公里计算,他的车一年就可省下600升油,根据目前6块多的油价,一年就能省近4000元钱。

2 高速路突遇逆行车 精准操控化险情

除了燃油经济性的考虑,不少车主选择丰田车更是看重其精准的操控性。长岛市民孙军于2008年购买了一辆皇冠轿车,从事旅游业的他经常开车去外地谈生意,今年7月份,当他开车途经同三高速栖霞段时,惊险的一幕发生了。

孙军告诉记者,当他开车快到栖霞收费站时,发现前方约200米处有一辆黑色的车缓慢地行驶在超车道上。由于离得远,以为那辆车只是开得慢,快到跟前才发现那辆车是逆行。“当时我的车恰好也在超车道上,车速将近120公里/小时,出于本能

反应,立即向右打了一把方向,点了一脚刹车,还以为如此高的车速车会发生甩尾或侧翻,没想到车竟平稳地转到了右侧的车道上。”回想起当时惊心动魄的那一幕,孙先生至今感到后怕,他说,是车的精准操控性救了他一命。

3 大雪夜三车连环撞 拖车连夜免费拖回

客户普遍钟情于哪一款车,要么是被其优良性能所吸引,要么是被其完善的售后服务所感动。市民马国明去年9月份购买了一辆丰田大霸王,说起丰田的售后服务,马先生竖大拇指。

马先生告诉记者,他开车一向很稳,但还是在去年冬天不慎遭遇了一场车祸。去年12月8日晚上,他开着车从莱阳往烟台赶,当晚天上飘起鹅毛大雪,当行至烟青

一级路桃村路段时,由于路滑不慎与前方的一辆面包车发生了追尾,还没等回过神来,后面的一辆黑色捷达车又撞在了他的车上。

“当时保险公司拍完照后已经是晚上10点了,我抱着试试看的心理给丰田客服打了一个电话,没想到对方的态度非常好,并马上派了一辆救援拖车赶到现场。”马先生回忆起这事仍感动不已。他说,当时救援车两个小时

就赶到了现场,不仅连夜把事故车拖回了烟台,而且还没收一分钱的费用。今后,只要有亲戚朋友买车,他一定会强力建议他们选择丰田车。



今日烟威